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Estimada Embajadora

[bookmark: bmInsertionPoint]Petroleros de Las Heras 
En nombre del la Confederación de Sindicatos (TUC) del Reino Unido le urjo a que le haga llegar a su gobierno nuestra preocupación ante las condenas a los activistas sindicales Inocencio Cortez, José Rosales y Hugo González acusados de homicidio agravado, luego del conflicto de los trabajadores de Las Heras en el año 2006.

La TUC considera que hay serias alegaciones de uso de violencia contra los acusados y los testigos, inclusive declaraciones públicas del fiscal (de la causa) que admite el uso de abuso físico contra los testigos – los que constituirían casos de tortura – como así también otras irregularidades en la investigación y las pruebas presentadas. 

Consideramos que el accionar de las autoridades durante las protestas del 2006, incluyendo el arresto de Mario Navarro, sugiere un intento coordinado para alterar la actividad sindical legitima a través de medios ilegales. 

Por lo tanto, la TUC le urge a su gobierno a que anule estas condenas – que están basadas en pruebas poco fiables – e investigue la conducción del juicio en su conjunto a fin de poner al descubierto y examinar los abusos a los derechos humanos de los condenados y los testigos por igual.


Estoy segura de que usted compartirá mis preocupaciones y le agradecería mucho que me hiciera llegar su opinión sobre este asunto.

Le saluda atentamente,
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